

éd által
budapesti
e és több
a bpesti
930. évi
ndelt ki-
n végre-
vi áprí-
P. — fil-
szentesi
ésével az
annak az
alapján
továbbá
ki nem
is, az
telem, de
ielégítési
a **elle-
igény-
nincs,**
lakásán,
Kakuk-
tartására
hó 4.
a tüztik
lalt bu-
gyébb in-
igerőnek
szükség
elfogom

hó 19-én.
Gábor
zrehajtó.

párt-

ti helyi-

500-as
alakult
a párt
helyisé-
gató, in-
álasztási
öket.

helyiség
f. iskola
ti párt-
tő.

szóhelyi-
az nagy
g a Gi-
yi-u.15.
helyiség
a refor-
körteti
éle ven-

helyiség
anterme,
ezső-féle

helyiség
terme,
rsos-féle

helyiség
la tan-
a Ber-
gő-u.7.)
helyiség
gyterme,
enák-féle

helyiség
(Stam-
án), kör-
osné há-

nullás
Kos-
2111.

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest, VIII. Múzeum krt.

Lapunk mai száma 6 oldal.

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hóra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 június 20.

Szombat

IV. évfolyam, 138 szám

Segíts magadon

Forró, nyári napokon kémlelve tekintgetünk az eget felé s kutató szemünk egy-egy terhes felleget szeretne felfedezni a horizonton, melyből bőséges eső öntöz-né meg szikkadt határunkat. S mikor a szellő megringatja az Alföld buzatábláinak aranykalászeit, úgy véljük, mintha a hajladozó kalászkok is epekedve sóhajtanának az ég felé, hogy megostromolják az eget, s bő, öntöző esőt esdenének annak csatornáiból. S mikor szorongó érzésekkel nézünk végig ezen az alföldi rónaságon, szinte a szívünk verése is megáll arra a gondolatra, hogy az eső hiánya miatt sovány aratás is lehet a gazdag vetésből, letört remények a duzzadó vágyakból. Az Alföld, mely kedvező időjárás mellett Kánaánja szokott lenni Magyarországnak, máskor az aszály miatt évről-évre a szükség, az inség aggodalmát festi a verejtéktől gyöngyöző arcokon.

Aggódo gondjaink között is elmerengünk a jövőn s kérdezzük: mit kellene tenni, mit lehetne tenni, hogy a mindennapi kenyér, melyet a magyar szántóvető életnek nevez, ne legyen örökké a szeszélyes időjárás játéka s megélhetésünk ne függjön egészen az éghajlati viszonyoktól.

A nagy magyar Alföldet két hatalmas folyó szeli keresztül, melybe bőségesen torkollanak kincses Erdélyünk égbenyuló hegyei közül a bővizű mellékfolyók. S ha e csillogó ezüstszalagokra esik tekintetünk, s ha látjuk, hogy a hőmpölygő hullámok milyen — méltóságteljes — lassúsággal igyekeznek a tengerek felé, önkéntelenül is megmérhetetlen — kincsek értékeltjük azokat az iszapos hullámokat, melyek most ráknézve értéktelenül vesznek el a tengerben. Önkéntelenül is az a gondolat vetődik fel: miért szikkad ki a nagy Alföld határa, mikor hátán hasítanak végig a folyómedrek, miért eped itt szomjuságtól a buzatábla s a legelő, mikor van víz elég, pótolni a fellegek szükmarkuságát?

Azsia, Afrika primitív, műveletlen népei, akik nem ismernek gépet, nem ismernek ártézi vizet, nem rendelkeznek képzett mérnökkel, a pénz hatalmának sincsenek tudatában, sőt a szükségnek, az inségnek halálos ölelését is elkerülik, mert a természet ál-

tal önként kínál nyers eséllyel is kielégítenek, szoval ezek a primitív népek már réges-régi idők óta fogva birtokba vették a szeszélyesen terpeszkedő folyók vizeit, s kezdetleges facsatornákon oda vezették, ahova szükségük volt rá, s turlangosan kieszelt zárliprendszerrel, duzzasztógáták s csatornák ezreivel öntözik földjeiket s termelik a rizset, szőlőt, dinnyét stb.

S míg gondolatban végig nézünk e távoli világörsegek földkultúrában olyan gazdag vidékein, egy lépés csak, már lithon vagyunk a magyar rónán s egy nagy probléma áll előttünk: öntözzük meg mi is az Alföld szikkadó szántóföldjeit, legelőit. Óriási fontosságú, eredményekben kiszámíthatatlan, de nem emberfeletti ez a probléma. Ha meg tudják tenni olyan népek, akik még a beüvetés megtanulásáig sem jutottak el, miért ne tudná megtenni a magyar nép, mely kultúrában sokkal magasabban áll, gépipara hatalmas lendülettel tört előre az utóbbi évtizedek alatt, munkára váró karban, erőben bővíben van, a tőke megszerzésére való lehetősége sem kiltástalan? Miért ne tudná megtenni a magyar, csonka hazájának e legdrágább kincséért, az Alföldért, s azért a józan, becsületes, hazáját szerető dolgozó népért, mely az alföldi terket népesíti be ezer év óta? Miért ne lehetné meg a magyar

nép az Alföldért, melynek buzakamrái ide kötötték ezer esztendő óta a környező Felvidéket s ide fogja kötni örökkön-örökké minden Trianon, minden poklokon keresztül is?

Szinte hihetetlenül merész tervek születnek e régi seb gyógyítására s hogy ez az óriási munka megkezdése nem sokáig tűr halasztást, hogy a terv nemcsak terv marad, hanem az Alföld csatornával való öntözése valósággá válik belátható időn belül, — már kétséget nem szenved többé. Iletékes férfiak ajakáról hallottunk kijelentéseket arra nézve, hogy e gígászi elgondolás, a Duna-Tisza nagy alföldi területe csatornabálozáttal lesz ellátva. Nem ígérlet volt ez, hanem bejelentése annak a nagy munkának, melynek terve a jelenlegi kormányt foglalkoztatja.

Hogy mit jelent ránk nézve ez a terv, merész fantáziával nem lehet töviről-hegyire elgondolni. Jelenti azt, hogy a mindennapi kenyér, az élet aratása nem függ egészen az időjárás szeszélyeitől, jelenti azt, hogy jobb idők jöttével, — mikor a világkrízis elmúltával újra becsülete lesz a magyar buzának — az alföldi medence élesztára lesz közép Európának, jelenti azt, hogy a magyar gazda bőséges kárpótlást kap verejtékes munkájáért, közelebbről jelenti azt is, hogy erős férfiak sok-sok ezre talál munkát e hatalmas terv megalkotásánál.

Végeredményében nemzetgazdagságot jelent, melynek fellendítő hatása lesz iparra, kereskedelemre egyaránt.

Örömmel látjuk, hogy a Bethlen kormány, mely trianoni szörnyű helyzetünkben ezer nehézséggel küzd, fokozott erővel igyekszik folytatni az elmúlt tíz évi nagykonceptióju munkáját, melynek előbb-utóbb gazdag gyümölcse lesz.

Századok mulasztását pótolni nagy és nehéz munka, amit őseink elhanyagoltak, — felépíteni nagy erőfeszítéseket igényel. Azt a kormányt pedig, mely e nehéz időkben is igyekszik jövőnk megalapozására utat, módot találni, támogatni minden magyar embernek kötelessége. Nyugodt belső viszonyokra van szüksége a kormányoknak, hogy nagy feladatainak elvégzésére képes legyen.

S mi meg fogjuk érteni az idöket, meg fogjuk érteni az irányt mutató kéz intését, meg fogjuk hallani a hívó szót, s hazát, fajt, szülőföldet szerető s azért küzdeni kész magyar szívvel, szent egyakarással tesszük kezünkét, sorsunkat, jövőnket a felénk kinyújtott segítő kézbe. S e szent elhatározással, ez összedobbanó szívvel munkásai leszünk a magunk, gyermekeink, nemzetünk jövőjének, mert ezzel magunkon segítünk!

Az ellenzék vezérei folyton csak ígéretnek, de eredményteljes munkát eddig sem tudtak, de nem is tudnak felmutatni

A csütörtöki körzeti gyűléseken ismét megnyilvánult az őszinte ragaszkodás dr. Lázár Andor államtitkár személye iránt. — A választás napján mindenki a kora reggeli órákban adja le szavazatát.

Dr. Lázár Andorra leszavazni a város érdekében mindenkinek kötelessége!

Csütörtökön délután is lelkes hangulatnak a jegyében folytatták a dr. Lázár Andor-párt vezetői körutjukat a további körzetekben.

Az első állomás a Tyukpiactéri Borsos-féle vendéglőben elhelyezett V-ik körzet irodája volt, hol igen szép számban gyűltek egybe a körzethez tartozó választópolgárok.

Jüsti Molnár Sándor elnök megnyitászavai után Dr. Szeder

Ferenc János ismertette a választók előtt a párt célkitűzéseit, a párttal szembehelyezkedő politikai front jelenlegi helyzetét, valamint azokat az eredményeket, melyek már az ajánlások beadása előtt is kétségtelenné teszik a párt biztos győzelmét.

— Egy nagy vesszőfutást láttunk a városban, — mondotta dr. Szeder Ferenc János. — A magyar állampolgárnak legszentebb

kötelessége, hogy lelkiismerete szerint gyakorolja állampolgári jogait és kötelességeit. Amikor szavazunk, nemcsak jogot gyakorlunk, de erkölcsi felelősséget is vállalunk. Hová forduljunk, az a kérdés? Ahhoz a párthoz-e, amelynek végső célja a telfordulás, a kommunizmus, amit 1919-ből jól ismerünk valamennyien. Ez a párt a szociáldemokrata párt, melynek alapelveit bár okos em-

Éljen dr Lázár Andor Szentés képviselője!

berek dolgozták ki, akik azonban nem számoltak a gyakorlati élettel s a gyakorlati élet nem is váltott be azokból semmit. Ahhoz a párthoz forduljunk-e, amelynek élén egy nyugalmazott altiszt áll s aki olyan állításokkal igyekszik magának politikai tőkét kovácsolni, hogy ő az ötös bizottságnak volt tagja, jelenleg pedig a földteherrendező bizottsághoz tartozik s ő fogja az eladósodott gazdatársadalmat megváltani földjüknél terheitől.

Szentésnek a múltban mindig az volt a baja, hogy ellenzéki kedett. Ezért ütötték el fejlődésének lehetőségétől azoknak a városoknak előnyére, amelyek mindent megkaphattak, mert kor-

a laktanyaépítés, amihez már hozzá is fogtak, a másik a póstapalota építése, amit saját kezdeményezésére fognak megvalósítani és harmadik az a tény, hogy a Ludovika Akadémián felvételre jelentkezett 4 szentesi érettségizett ifjú ötezer jelentkező közül máris megkapta behívóját. Ezeknek a jelentős tényeknek jegyében hívta fel Lázár Andor dr. támogatására az egybegyűlt hallgató-ságot.

A körzeti ülést, melyet több ízben megszakított az egybegyűlt választópolgárság lelkes ovációja, Füstli Molnár Sándor elnök zárta be.

A villogói Berkovits-féle vendéglőben elhelyezett VI. körzeti irodája előtt szintén hatalmas

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 14.65 — 15.40
Takarmány árpa	P 17.75 — 18.25
Zab	P 24.00 — 24.25
Tengeri (morzsolt)	P 14.00 — 14.10

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 15.80	Zab (uj)	P 18.05
árpa (uj)	P 17.00	Tengeri morzsolt	P 14.40

vetették a csüggedést és tespedést. Most amikor az ország súlyos helyzetbe került, sokszorosan fontos, hogy lelkiünk épességét megőrizzük. Ellenségekkel vagyunk körülveve, akik mind arra lesnek, mikor szállhatják meg országunknak még megmaradt területeit. A mi sorsunk ma egy nehéz vergődés, amiből csak fokról-fokra haladhatunk kifelé. Épen ezért egy olyan kormányzatra van szükségünk, amely kipróbáltan állja e nehéz helyzetben is feladatait. Ha bennünket a környező ellenségek támadása közvetlenül fenyegetne, — azt kérdezem, Bresztovszki, Soós vagy Ruppert képviselőjeitől megtudnánk-e védeui bennünket.

— Öt évig voltam a város képviselője, becsületei álltam megbízatásomat, amivel választóim megtiszteltek, azért az utód személyét is oly emberben akarom kiválasztani, akinek kezébe ezt a mandátumot nyugodt lelkiismerettel tehetjük le. Én dr Lázár Andor személyében látom ezt az embert, őt kell támogatnia minden jóérzésű magyar embernek, aki arra törekszik, hogy hazáját boldognak, érdekeit pedig megvédeltné lássa.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Vándor Manó, majd Zsoldos László részvénytársasági igazgató beszélt. Megemlékezett arról az önzetlen magatartásról, mely dr Szedes Ferenc János vezette, aki a város érdekeit tartva szem előtt, maga is készséggel sietett Lázár Andor dr támogatására, akiben a város egy nagytekintélyű, hatalmas pártfogót nyert. Rámutatott a szociáldemokrata párt eredménytelenségére s ezzel kapcsolatban Anglia példáját hozta fel ahol a MacDonald-féle szociálista rezsim uralma idején egy esztendő alatt egymillióról négy millióra emelkedett a munkanélküliek száma. Lelekes szavakkal kérte Lázár Andor dr. államtitkár támogatására az egybegyűlteket.

Blázsik Lajos körzeti elnök köszönő szavai után Szedes Ferenc János dr kíséretével a Soós utcai Zelenák vendéglőben elhelyezett VII. körzeti irodájába hajtatott, ahol Bugyi Károly elnök fogadta meleg köszöntő szavakkal a társaságot.

Szedes Ferenc János dr itt az ellenpártok agitációjával kapcsolatban azokról a felelőtlen ígéretekről, amelyekkel az ellenzéki vezérek operálnak. Rámutatott ismét arra az erőtlen kísérletezésekre

melyekkel egyesek a kormányzat politikáját igyekeznek kerékbe törni. Beszéde végén pedig az igen szép számban összegyűlt választópolgárok meg-megújuló lelkesedése közt ajánlotta Lázár Andor dr-t a párttagok szeretébe. Utána Vándor Manó, postafőnök szólt, majd Bugyi Károly zárta be a jólsikerült körzeti összejövetelt.

A csütörtöki körzeti látogatások utolsó állomása a Stammer Sándor és Nagyörvény utcák sarkán, a Kohn-féle házban elhelyezett VIII. körzeti iroda volt, ahol Hajdu József elnök fogadta a párt vezérkarát.

Szeres Ferenc János dr a kormány támogatására hívta fel a megjelenteket, kimutatva azoknak a felelőtlen agitációknak minden tartalmi alapot nélkülöző hiábavalóságát melyek Kossuth névvel igyekeznek a magyar nép körében gyökeret verni. Lelekes szavakkal hívta fel a hivatalos jelölt támogatására a szép számban egybegyűlteket, majd arra kérte őket, hogy a választásoknál pártfegyelmet tanúsítsanak és szavazataikkal mindjárt a reggeli órákban járuljanak az urnákhoz.

Utána Albertényi Andor dr kir. közigazgatóhelyettes fejtegette az időszaki problémákat. Szólt vitéz Gömbös Gyula és hűséges munkatársa, Lázár Andor dr ér-

(Folytatás az 5. oldalon)

Elsőrendű uri öltönyöket

a legújabb divat szerint,
jutányos árért készit

Sághy szabómester

Simonyi Ernő-utca 1.



mánpártiak voltak, mi meg semmit sem kaptunk, mert ellenzéki eskedtünk. Ezért kell nekünk a kormányra szavaznunk s a kormánypártnak arra a nagy befolyású emberére, akit Gömbös Gyula honvédelmi miniszter munkatársnak maga mellé kiválasztott.

Dr Szedes Ferenc János ezután Bethlen István gróf külpolitikai tevékenységének nagy eredményeit fejtegette, majd felhívta a hallgatóságot dr. Lázár Andor államtitkár követésére, amit a megjelentek egyhangú lelkesedéssel ígértek meg.

Utána Vándor Manó postafőnök beszélt, aki elmondta, hogy Lázár Andor dr máris beváltott programjából három tételt. Egyik

tömege várta a választóknak dr. Szedes Ferenc Jánost és kíséretét.

Blázsik Lajos tanító, körzeti elnök megnyitó szavai után itt ismét Szedes Ferenc János dr. beszélt.

— Ugy érzem magam, — mondotta — mikor egyik népháztól a másikig járunk, mintha mindig az S. O. S. morsejelek kattogását hallanám. Mentsétek meg lelkeinket — hangzik most mindenfelé. Pedig, ha a lelkiünk, a lelkiünk hite és bizalma elveszett, — elveszett minden. Amikor győzelmünket arattuk, azért tudtunk győzni, mert a lelkiünk ép volt.

És amikor 1918-ban elveszett az ország területének kétharmada, azért buktunk el, mert lelkiünkbe

Halász

Kossuth-u. 12.

Szabó

Kossuth-u. 12.

Sándor

Nagy választék nyári ruházati cikkekben, selymekben, férfi női divatcikkekben, Princess filz haskötő. Férfi fehérnemű mérték szerint pontosan készül. Már 4-5 P-ős vásárlás után egy szép labdát, vagy egy szép kézi koffert adok „grátis“.

Leszállított olcsó árak!

Tudományos MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, 1931. június
hó 21-én délután fél 6 és
este 9 órakor

Bánky Vilma
világfilmje:

Napcsókolta
leány

Férfi főszerepben:

Joseph Schildkraut
A legszerelmesebb történet.

A nagy főnök fia
Vadnyugati történet.

Két nagy Metro-film egy este!

Rádió-műsor

Szombat, június 20.

- 9.15. Az Országos Postászenekar hangversenye.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. Férfikvartett hangverseny.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.
2.45. Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek.
4.00. A „Zászlók” ifjúsági előadása. Radványi Kálmán dr rendezésében.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.
5.00. A Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja.
6.00. Gramofonhangverseny.
7.00. Mit üzen a rádió?
8.00. Emlékezés Gyóni Gézára. Szóllár Ferenc dr előadása.
8.40. Rádios Jóska és cigányzenekarának hangversenye.
9.45. Pontos időjel, hírek, lövésnyeremények, időjárásjelentés.
Majd. A m. kir. Operaház tagjából alakult zenekar hangversenye. Utána. Rádios Jóska és cigányzenekarának hangversenye.

A Kiséri patikában

Legerősebb valódi mentholos sósborszesz 70 fillér
Mentoszkezetek felszerelése és kiegészítése az előirt rendelet szerint.

Autó alkalmi vétel!

Műnerva kisautó, keveset használt eredeti gyári állapotban, bőrtedéles Cabriolette luxus karosszériával eladó. Megtekinthető építési irodában: Budapest VIII. Németh-utca 5.

Felvétel a gyógypedagógiai Intézetbe. Szellemifogyatékosok székesszékes fővárosi modern foglalkoztató internátusába az 1931-32-es iskola évre 10 éven felüli fiúk és lányok felvételére. Felvilágosítás az intézet igazgatóságánál kapható. Budapest, Bpest, III. ker. Miklós-ter 5.

A szarvasi m. kir. középfoku gazdasági tanintézet az 1931

—32 iskolai évre felveszi kis- és középbirtokosok négy középiskolát végzett gyermekeit s azokat négy év alatt elméletileg és gyakorlatilag alaposan képzeti, művelti gazdákká neveli. A tanulás és ellátás költségeit a földművelésügyi miniszter ut lényegesen leszállította.
Részletes tájékoztatót küld az Igazgatóság

Apróhirdetések

- Aratógépek Deering, Cormick, Milwaukee stb. eredeti amerikai alkatrészek, manilla megrendelhetők Rákóczi-u. 44. 2204
Koszt krártélyt keresek. Cim a kiadóban.
Kiadó H. Szabó Lajos és Ferenc összes kistókei földje, 4 részletben, vagy egészben is teljes felszereléssel is. Értekezni lehet br. Harucker 28.
Egy öltözet teljesen új extra-ruha eladó Rákóczi Ferenc utca 56 szám alatt. 2205
Kimerve tömb vaj 38 fillér, tejfel 24 fillér a tejuzenben, Kossuth utca 7. evangélikus templom mögött

Egy jégsekreány eladó Lakos u. 13 szám alatt. 2073.

Haszonbérbe vagy feles munkáltra kiadó Nagytökén 140 hold, Alsó-réten 5 hold föld. Értekezni lehet Farkas Mihály-u. 4 szám alatt. 2189

Három darab fiatal kislás tehén eladó. Értekezni lehet Nagykirályság 90, Horváth Ignáccal. 2118

Rákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt üzlethelyiség és udvari lakás van kiadó. 2120

Saláta és szép virágok vannak aladók Szemere Bertalan u 12. a.

Ruhafesték 51 színben használati utasítással kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vársártér.

Eladó kitüntetett nemes dínye mag Rákóczi Ferenc u. 51 alatt

Eladó vagy bérbeadó Fábrián 17 sz ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelyiség. Értekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.

Perzsa szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

Eladó egy gyengefias bőtejű tehén. Fejéskor megtekinthető br Harucker u. 43 sz. alatt.

Sport kedvelő közönség figyelmét fűszellett felhívom, hogy megérkeztek a friss rakett hurok. Rakettek hurozása és javítása szakszerűen, pontosan és olcsón készülnék üzletben: Szergiuszáné, Kossuth-utca 14.

Kiadó 2 szobás fürdőszobás, utcai lakás, külön udvarral azonnalra, vagy augusztus 1-re. Szemere B. utca 1.

Különbejáratu csinosan burorozott szoba fürdőszoba használatával kiadó, Horváth Gyula utca 29 sz. alatt.

Vásárhelyi utca 1/a szám alatt egy burorozott szoba kiadó teljes ellátással is.

Forgalmas ut vonalán sarok ház, melyben 50 év óta fűszer üzlet van olcsón eladó, azonnal elfoglalható. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Derekegyháza 6 és fél hold, Kistökén 2, vagy 6 és fél hold szántóföld eladó. Értekezni br. Harucker-u. 31. 1929.

51 hold jó tanyásföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszthető. Bővebbet Piti Pál ingatlaniroda ad.

Műhészeti felszerelés, kaptárak, pergető, müléprens eladók. Értekezni lehet Céház u. 3 sz.

Bármilyen krém hatását fokozza, ha Zendus növényzsappant használ Ön száraz bőrnel. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vársártér.

Eladó Nagy Kovács Bálint Jólta-utca 79 számú háza és 850 n. öl nagynyomási földje. Értekezni lehet dr Vecseri Sándor ügyvéddel

Kanász János Fábriáni György Füle 35 hold földje eladó. Értekezni lehet Harucker utca 45 sz. alatt.

Gömbakácok, valódi pekingi kacsatofások eladók. Értekezni lehet Tóth József u. 33 sz. 932.

Zendus tejöltő, elsőrendű, olcsó kiváló, próbáruveg 1 pengő. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vársártér.

Rákóczi-ter 22 sz. alatt három szobás lakás udvarral együtt kiadó. 1913.

Egy szoba konyhás udvari lakás kiadó Rákóczi-ter 18 sz. a. 2027

Eladó 40 kéve nád és egy ablak tokostól Lakos u. 6. szám alatt.

Eladó Kistökén 6 és fél hold jó tanyás föld szőlő és gyümölcsös kerttel olcsón. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Az alsó járáson egy tehénjárás eladó. Értekezni lehet a Városházán Kocsis altiszttel.

Kitünő tejet, bármily mennyiségben házhoz szállitunk. Munkács u. 1 szám. 2142.

Here kiadó Derekegyházaoldalon, városhoz 12 km. münt mellett. Értekezni Rákóczi-u. 12 alatt. 2118

Eladó Hofherr cséplő 1000 mm-es megtekinthető Jámborhalmi megálló közelében Pusztai Ferenc tanyáján.

Zsáros arebörre használjon Zendus citromosborax szappant, tisztítja, üdévé teszi az arebört, bármely krém hatását fokozza. Kapható dr vitéz Várady-patikában Vársártér.

Szekerek, lógerebe, rosta, táresa, s eke, borona és egyéb gazdasági eszközök eladó Rákóczi-ter 18 sz. alatt.

2 padolt szoba, konyha, kamrából álló udvari május 1-től kiadó Harucker-u. 31. 2054

Kassa utca 3 számú ház jutányos árért sürgősen eladó. Értekezni ugyanott. 2047

Kiadó egy modern urilakás szept. hó elsejére Rákóczi-ter 29 sz. alatt. Ért. Lukács közvetítő irodában lehet. 1018.

Egy pár családnak megfelelő lakás van kiadó Rákóczi Ferenc-utca 38 szám alatt.

Kéz-láb izzadás ellen használjon „Formokol”-t, ára 120!! Biztos hatás!! Kapható dr vitéz Várady vásártéri patikájában.

Mezőhegyesről hozott tenyészkan eladó Deák Ferenc u. 2 szám alatt. 2016

Csongrádon Kossuth-utca 58 számú ház szabadkézből, jutányosan, sürgősen eladó, három üzlethelyiséggel, ártézi víz és villany bevezetve, ugyanott két hold Farkas Béla-féle szőlőföld is eladó. 2102.

Kiser-utca 2 számú ház eladó, — ugyanott bognárműhely és burorozott szoba kiadó.

Eladó: Teési motormalom teljes berendezéssel és felszereléssel. Lakó- és melléképületekkel. Bővebbet Horváth Mihály-utca 12 szám.

Vám-korpa elsőrendű, kapható Szépénéi Kossuth-utca.

Kukorica föld bérbeadó. Értekezni lehet Bálint u. 24. sz. alatt.

Jókarban lévő női kerékpárt veszek. Cim a kiadóban.

Festő és mázólok munkát jutányosan készít Csendes János festő és mázólok mester Kátai u. 9 a. 2129

2 és fél liter tejet behordásra keresek. Farkas M. u. 4. 2125.

Engedélyezett angol Jorkshirei kan-nal fedeztet Göblyös vendéglős Rákóczi-ter. 2154

Azonali beköltözésre kettő két-szobás lakás kiadó Andrássy-utca 2 a. 2155

Eladó 4 drb. 80 cm. magas, 80 cm. széles cement betonszó Simonyi Ernő-utca 10. 2146

Eladó Kajánban a köves ut mellett 25 kishold tanyás föld fele jó szántó. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.

Tökén 140 hold szántó haszonbérbe kiadó két részletben is, megudható a dohány nagyárudában. 2106.

Keresek 10-től 20 holdig jobb minőségű tanyásföldet törlesztésre, ajánlatokat Piti Pál ingatlan irodába kérek.

Kiadó a Villogó utcában napos, száraz kétszobás külön lakás előszobával, kis kerttel és minden mellékkel. Értekezni lehet a Berkovics boltba, Villogó utca.

Tejterméket vásároljon a szentesi tejüzem telepén és győződjön meg róla, hogy kifogástalan. Árunk minősége és ára legnagyobb melegevést érdemlik. Szentesi Tejüzem Kossuth utca 7. evangélikus templom mögött.

Vajda-telep 2 számú ház eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 26, hentesüzlet. 2114

Eladó sürgősen Hékeddi 187 számú ház hely kuttal, behordott tizezer vályoggal értekezhető Páva utca 13 szám alatt

Keresek 3 szobás jókarban lévő házat megvételre, lehetőleg a központhoz közel. Megbizom Piti ingatlanirodát.

Egy pár evezős, guruló üléses, két pótlóesés, jókarban lévő szandolin csónak olcsón eladó. Érdeklődni lehet Bocskai utca 43 sz. a.

Csárda és bognárműhely kiadó a Fábrián pusztatemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral, Rákóczi F. utca 2 sz. 2180.

Eladó Schunda-féle pedálos cimbalom Br. Harucker-u. 1 szám alatt. 2091.

Baromfinál-sertésnél használjon „Futor” szénsavas takarmány-meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojáshozam a baromfinál, erős csontfejlődés sertésnél biztos. Kapható dr vitéz Várady-patika Vársártér.

Arpaszalma, zabszalma és kukoricaszár van eladó uri Horváth Jánosnál, Ujvároson. 2042.

Eladó fuvarosnak alkalmas erős kocsi, asztalos gyalupad. Ért. Keresztes utca 10. 2072.

Pinceajtót és egy kisebb ajtót, használtat veszek. Házsz. gyógy-szerész. 2143

Zendus babahintópor, úgy gyermeknek, mint felnőtteknek kiváló száritó, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában.

Oriás Attila mandula szappan 60 fillér. Kapható dr vitéz Várady László gyógyszerárában Vársártér. Telefon 17. 875.

Olcsón eladó a központ közelében lévő Kis u. 1 sz. ház kényelmes lakás, 2 szoba, veranda, nagy udvar. Villany, ártézikut bent.

Használt, de még jó kukorica morzsolót vennék. Farkas Mihály utca 4 szám. 1956.

Keresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

Jókarban lévő Fodrász silt eladó Gémes fodrásznál.

Modern uri lakás 35 évi adómentességgel eladó. 3—4 szobás lakás kiadó Vásárhelyi-u 55. 2131

Szentmihály naptól feles munkáltra kiadó Berényi Antal derekegyházaoldali és kajáni tanyaföldje. Értekezni lehet Tóth József utca 43 szám alatt.

Harucker utca 19 sarokház gazdálkodónak is kiválóan alkalmas, 2 magtárral, istálló, 2 lakással eladó, vagy a helyiségek bérbeadó. Két ló, kocsik, lószerszám szécskavágó eladók.

Könyv-papír kereskedésemet a esendőriakntanya mellől Kossuth u. 14. Dobrai-féle házba helyeztem. Molnár Ferenc

Evangélikus internátus

Budapest, VII. Danjani-utca 28-B. A Budapesti Ev. Gimnázium finnevelő Intézete. Fenntartó hatóság: PESTI M. GYAR-NE-MET TESTVÉREGYHÁZ. — Felvételi 1931—32 tanévre július 1-ig. — Prospektus. 2099

Bérautó személyfuvarozást

kilóméterenként már 30 fillérért vállalom. Megrendelhető a bérautó állomáson, vagy Sarkadi Nagy Antal utca 11 sz. Füstí Molnár Sándor.

Hirdessen lapunkban

Művészies sirkömlékek, sirkerek, kereszték, mükövek, betoncsövek, oltó-mész, biber szigetelő és aszbeszt pala lerakat Pálffyánál
Telefon 86. Simonyi Ernő-u. 7.

Felölös szerkesztő és kiadóulaidonos: SZEDER FERENC

Nyomatott az Alföldi Friss Ujság nyomdájában Szentes, Kossuth-utca 19.
Felölös nyomdavezető: Szántó Rudolf.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsúrvékni kapható á nap bármely szakában friss állapotban

Zsemlemorzsa.

Őrlemények:

I. rendű malmi lisztek, minden számban.

Köleskása.

Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!

PONTOS KISZOLGÁLÁS!!

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

S. K. F.

svéd golyóscsapágy

autóhoz,
traktorhoz,
eséplőhöz.

Eredeti
svéd csapágyházak

Kerékpáralkatrészek

Autó

és traktoralkatrészek

Kerékpárgummi

1 készlet

(2 köpeny, 2 tömlő)

16 pengő

„A MI BOLTUNK” Kossuth-utca 26.

Kovács Károly

kelmefestő

vegytisztító-

dolgozthat legszébben, legolcsóbban — Kossuth-u. 14.
(Dobrai-ház)

Leszállított

árak mellett legszébben, legjobban fest, tisztít mindennemű kelme, csipke ruhafélét

Kovács Imre

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrásy-utca 16.

Kérem a címre ügyelni!

Piti Pál

Ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

5 és fél hold Királyságon olesón,
31 kat. hold jó tanyásföld Fábánban olesón.
32 hold jó tanyásföld Belsőcséren olesón.
42 hold tanyás Királyságon olesón,
36 hold tanyás Fertőn és 35 Fábánban.
70 hold Csongrád határában jó tanyával.
5 és fél hold jó föld Teésen.
20 hold jó tanyás Alsóréten.
120 hold tanyásföld közel a városhoz.
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn.
39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi megállóznál olesón.
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsiháton
62-30-10 holdas Kistőkén.
130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
Köves ut mellett jömeneteli szivógáz motoros malom olesón.
17 hold Alsóréten tanyával.
2 hold az Alsóréten.
Házak a város minden utcájában, úgy üzleti és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál

Juhtejet és tehéntejet legmagasabb napiáron garanciával kötésre is veszünk. Szentési Tejüze. a Kossuth-utca 7. Evangélikus templom mögött.

Egy jókarban levő motor eladó, mely bolgár kertészeten alkalmas. Bercsényi u. 63 sz. 2056.

Egy ügyes fiut tanulól felveszek
Bucsan M. szabó Kisér-utca
2 szám. 2057.

A legjobb

házi-kenyér

és sütemény

Lampelnál

Telefon 167. Klauzál u. 23.

Értesítjük

Szentés város közönségét, hogy a Kossuth-tér ref. bérházban levő üzletünknel kerékpár, varrógép és motorkerékpár javító műhelyt rendeztünk be, ahol a fenti munkák pontosan olesón és gyorsan készülnek. Tisztelettel

Buzás és Lupták

Telefon 181.

Eladó központon 14 szobás jó karban levő bérház olesó és kedvező fizetési feltételekkel. Bővebbet Piti Pálnál.

Eladó 40 kéve nád és egy ablak rámával Lakos-u. 6. sz. 2127

Egy pengőt takarít meg, ha SZABÓ GABOR cipész-nél javíttat. férfi cipő talpalás 2.40, női talpalás 2, pengő festés 1.30 P. Vesselényi-u 30

Heremag

tisztítást megkezdte a legmodernebbül e célra felszerelt Selectorral Nyiri G. Károly Simonyi u 12 Ugyanitt tisztított heremag eladó

Eladó Zongora Wendl és Lung gyártmány és egy nagy keményfa mázsa. Horváth Mihály utca 12 szám.

50-60 kéve leveles szár eladó Széchenyi u. 68. sz. a. 2148.

Eladó 200 hold jó tanyásföld, vételár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kiválóságáról és olcsóságáról!

Cukrászsütemény darabja 16 t.

Vári Ferenc

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

Megnyilt!

S Z E R G I U S Z

Megnyilt!

MIKLÓSNÉ üzlete Szentés, Kossuth-utca 14 sz. (Dobrai házban)

Legolcsóbb árban beszerezhetőek bel és külföldi

kerékpárok és alkatrészek

Segédmotorok

Varrógépek és alkatrészek

Állandóan friss külső, belső gummik és soha defektet nem kapó gummik

Hangszerek

és összes hangszerekhez hurok és alkatrészek

Sporteikkek

Rakettek, labdák
Rakettek hurozása és javítása

Varrógépek
Kerékpárok
javítása!

Az összes árucikkek a legolcsóbb és legjobb minőségben!

Mindennemű
hangszerek
javítása!

(Folytatás a 2. oldalról)
demeiről, majd az ellenpártok programját vette bonckés alá.

— A szociáldemokraták programjában az első tétel — mondotta Albertényi Andor dr — Budapest székesfőváros demokratiszálása. **Mit érdeklí ez Szentesi?** A második tétel: a kommunizmus után megugrott emigránsok hazahozatala. **Erdeklí ez Szentesi?** A harmadik tétel a numerus clausus revíziója. **Ehhez is mi köze van Szentesi városának?** És mi köze van akár Ruppert Rezső programjához, akár pedig a Soóséhoz, akik mind ko-

molytalan ígéretekkel jönnek itt hazát menteni.

Beszélt az időszaki gazdasági kérdésekről, a boletta kapcsán az áralakulások lehetőségeiről, ismertette a házhoz és földhöz juttatottak kérdéseit, majd lelkesült szavakkal hívta fel a választókat Lázár Andor dr támogatására, akiben Szentesi egy komoly segítőerőt, egy igaz barátot nyert.

Jószai Bálint után, aki gazdasági szeretetébe ajánlotta **Lázár Andor dr államtitkár**at, a körzeti látogatások második körútja Hajdu József bucsuszavaival ért véget.

A gyásszal sujtott családok szíves figyelmét felhívom hogy mielőtt temetkezéshez bevásárolna, tekintse meg a

Dobrai-házban

levő temetkezési intézetemet, ahol a legerősebb kiszolgálás mellett, a legegyszerűbbtől a legdiszesebb, a legkényesebb igényeket is kielégítve, a legolcsóbb árak mellett eszközölöm.

Tisztelettel

Szabó János

tem. vállalkozó.

Szombaton déli egy óráig kell beadni az ajánlási íveket

Dr Lázár Andor ajánlási ívein a szükséges aláírások többszöröse szerepel — Az ellenzék harminchat órát fog kapni a nem elégséges számú aláírások pótlására

A holnapi nappal elérkezünk a képviselőválasztás első és egyik igen fontos állomásához, az ajánlási ívek beadásához.

A választási bizottság hirdetménye szerint az íveket szombaton délelőtt 9 órától déli egy óráig veszi át a jelentkezés sorrendjében dr Forgó Ferenc csongrádi járásbíró elnök, választási biztos, aki a beadási határidő letelte után a polgármester által segítségül kirendelt városi tisztviselőkkel együtt megkezdi a beadott ajánlási aláírások elbírálását.

Tekintettel arra, hogy igen sok ajánlási aláírásról van szó, az elbírálás legalább hétfőn délig el fog tartani s a választási biztos, akkor fogja kiadni és közölni az egyes pártok vezetőivel az eredményt

A szentesi választók létszáma 10.500 körül jár, így tehát egy jelöltnek, hogy az ajánlása érvényes legyen, legalább 1.050 jó aláírással kell rendelkeznie.

Értesüléseink szerint dr Lázár Andor ívét a szükséges számú többszörösének megfelelő választó irta alá, míg az ellenzéki pártok, ha össze is tudtak gyűjteni megfelelő számú aláírást, nem valószínű, hogy azok egytől-egyig jók legyenek, így tehát bizonyos, hogy lesz olyan párt, amely az íveket 36 óra alatt eszközözendő pótlás céljából visszakapja.

Az a jelölt, aki a jelölt létszáma aláírással nem rendelkezik, hasonlóképpen az is, aki 36 óra alatt a hiányzókat nem tudja pótolni, a június 28-iki választáson már nem is fog szerepelni.

A polgármester kéri, hogy a bankok hosszabbítsák meg a régi kamatláb mellett a város függőkölcsöneit

A város a Szentesi Takarékpénztárnak 740 ezer, a Magyar Általános Takarékpénztárnak 391 ezer, a Nemzeti Hitelintézetnek 50 ezer és

a Joó Károly féle föld megvásárlásából kifolyólag az Angol Magyar Banknak 19500 együtt tehát 1.200.500 pengővel tartozik.

Nagy árleszállítás!

Maradék karton, festő, zefir, voál	60 fillér
Jó minőségű festő	70 "
Divat minta, jó minőségű voál	80 "
Delain minta, voál I. minőség	1— "
Ing zefir sötét és világos	80 "
Ing zefir jobb minőség	1— "
Ing zefir elsőrendű minőség	120 "
Gyöngy mosott sifon I. minőség	1— "
Gyapju delein-kendő válogatott szép minták	
Cosmanos minőség	250 "

Nagy választék a legújabb divat dolgokban, selyem és flor harisnyákban — Kérem egy próba vásárlással meggyőződni árami olcsóságáról, a minőségük jóságáról.

Kiváló tisztelettel:

BIRÓ DEZSŐ

Most Petőfi-u. 1.

Széchenyi Gőzmalom és Gőzfűrés R. T.

fatelepen a **faárusítás** újból megkezdődött

A raktáron levő

összes építési és faanyagokat

nagyon jutányos áron

kiárusítjuk.

Ezek a kölcsönök most június hó végével lejárnak és a múlt évben kötött egyezség szerint a városnak ezeket ki kellene fizetnie. Amint tudjuk nem sikerült hosszulejárati kölcsönt szerezni s a pol-

pármester, nehogy bármiféle zökkenő álljon be, megkereste a bankokat, hogy az eddig kamatozás ellenében az év végéig hosszabbítsák meg.

A laktanya építés céljaira átengedett területet a jövő héten veszi birtokába a honvédelmi miniszterium

Ismeretes, hogy Szentesi város képviselőtestülete laktanyaépítési céljain megvásárolta és felajánlotta a honvédelmi miniszteriumnak a Joó Károly féle földet, ahol azóta már dr Lázár Andor honvédelmi államtitkár, az egységspárt szentesi képviselőjelöltje közbenjárására a laktanyaépítési munkálatok meg is kezdődtek.

A honvédelmi miniszterium egy leiratban most arról értesítette a város polgármesterét, hogy a jövő hét folyamán Szentesiére érkezik Takács Károly kincstári alügyész a jövő héten városunkba érkezik, hogy a honvédelmi miniszterium részére a laktanyaépítésre felajánlott földre vonatkozó szerződést megkösse.

Kerékpárok, gummik,

kerékpár alkatrészek,

villanyszerelések, rádió javítások

legolcsóbban

Legmegbízhatóbb akkumulátor töltés

Füstnél

Kispiacéter

Dr Lázár Andor államtitkár szombaton délután ismét Szentesiére jön

Mint ismeretes, a szentesi választókerület hivatalos egységspárti jelöltje: dr. Lázár Andor államtitkár halaszthatatlan hivatalos ügyeinek intézése végett hétfőn a fővárosba utazott, azonban ígéretet tett választóinak, hogy a hét végén ismét eljön Szentesiére. Az államtitkár ígéretének megfelelően

szombaton délután öt órakor érkezik választókerületébe.

A szombati napot látogatásokkal tölti el felkeresi híveit és érintkezést keres mindazokkal, akikkel az elmúlt két hét folyamán nem volt alkalma találkozni.

Szombaton este 8 órakor az államtitkár részt vesz Négyesi Imre dr és a párt vezérkarának kíséretében a Polgári Párt kajáni körhelyiségében rendezendő társasvacsorán, melynek ünnepi szónoka Se-

bestyén Béla református lelkész lesz. A nagyarányúnak ígérkező társasvacsorát táncmulatság követi.

Lázár Andor dr. államtitkár vasárnapi programját az ismerkedő látogatások folytatása tölti be. A déli órákban a főispánnal, akinek az államtitkár egész szentesi látogatása alatt vendége lesz, kihallgatást tart azok részére, akik kérdésekkel, támogatásra váró elintézendő ügyekkel hozzáfordulnak. Az államtitkár már eddig is igen sok szentesi hívének ügyét intézte el érdemlegesen s a vasárnap folyamán ismét módot nyújt híveinek, hogy kérdéseiket előterjesszék.

Vasárnap délután ismét látogatásokat tesz dr. Lázár Andor s valószínűleg hétfői napja is ezeknek az ismerkedéseknek jegyében fog folytatni.

Tejet veszünk

A legmagasabb napi árban teljes biztosítékkal Tejüzem Kossuth-utca 7

Dr Lázár Andor honvédelmi államtitkár ajánlása valamennyi szentesi jelentkezőt felvették a Ludovika Akadémiára

Dr. Lázár Andor honvédelmi államtitkár vasárnap több szülő, küldöttéig kereste fel és arra kérték, hogy támogatását fejtsse ki, abban az irányban, hogy négy szentesi érettségizett fiatalembert vegyenek

fel a Ludovika Akadémiai hallgatók közé.

A honvédelmi államtitkár közbenjárásának meg lett az eredménye, amennyiben Hetteshheimer Péter, Piti Mihály, Simon Ede és Ván-

dor Ferenc szentesi lakosokat a honvédelmi miniszter a katonai főiskola hallgatói közzé felvette.

Ehhez a híradáshoz nem szükséges semmit hozzáfűzni, mert a tények maguk helyett is beszélnek.

HIREINK

Napirend

Junius. 20 szombat. Róm. kath. Szilv. p. vt. Prot. Rafael.

Nap két 4 óra, 02 perc, nyugszik 8 óra 00 perc, hold két 8 óra 33 perc, nyugszik 11 óra 27 perc.

Szent Szilvén pápa, Teodora császárné Liliába születte, ahol 538-ban megölték.

Adónaptár. Az értékpapir forgalmi adó befizetése május havára. A fényüzési adó befizetése május havára. A havonként közpénzben forgalmi adót fizetők bevallást adnak májusi forgalmukról. Az alkalmazottak májusban kifizetett illetményei után illetményjegyzék állítandó ki és lerovandó alkalmazottak kereseti adója és a rokkantellátási adó.

Időprognózis. A szelek csillapodása változóan felhős és újból melegedő idő, helyenként esetleg futó esők.

A Lázár Andor párt központi irodája br. Harucker utca 13 sz. alatt a Schwarcz téle házban van ahol mástól évvel ezelőtt az Alföldi Friss Ujság szerkesztősége volt. A párt különben mind a tizenegy választókerületben irodát állított fel, ahol a választó közönség a szükséges felvilágosításokat a nap bármely órájában megkaphatja.

Felhívás. Kérem azon osztálytársaimat, kik 1925-26-ik évben végezték a polg. isk. IV. osztályát, hogy az öt éves találkozó megbeszélése végett június 21-én délután 4 órakor a polg. iskolában szíveskedjenek megjelenni. — Murvay Mária.

Szombaton este nagy halvasora lesz a előlben.

Szentesen keresnek egy Nagyrévről eltűnt leányt. Nagyrévről eltűnt szerdán délután Varga Rozália 18 éves, háztartásbeli alkalmazott. Az eltűnést a nagyrévi csendőrség jelentette a szentesi rendőrkapitányságnak, amely nyomozást indított, hogy az eltűnt leány nem-e tartózkodik Szentesen.

Vakmerő betörés egy szomszéd városban, melynek tettesei után Szentesen is nyomoznak. Péntekre virradó éjjel vakmerő betörés történt a szomszédos Kiskunhalason. A betörők behatoltak Font József Árpád-utca 6 szám alatti kereskedő lakására, ahonnan 4-500 pengő értékű ruhaneműt loptak el. A kiskunhalasi rendőrkapitányság körözése alapján a szentesi rendőrség is nyomozást indított, mert valószínű, hogy a betörők Szentes felé menekültek.

Régi vonalású üzleti könyveket, papírokat, kiseljeztett krepp-papírokat minden elfogadható áron kiárusítom. Molnár papirkereskedő Kossuth-utca.

A Gyomorfájás. gyomor-nyomás, bélsárpangás, nagyfoku erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzugás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használatával sok esetben elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar **Ferenc József** vízről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Soós Sándor visszalépéséről irnak a fővárosi lapok

Az Est és Magyarország című fővárosi lapok tegnapi számaikban arról az értesülésükről adnak hírt, hogy Soós Sándor a Szentesen vállalt önjelöltségtől, amit a Gaál Gaszton programmal igyekezett alátámasztani, — a tegnapi nap folyamán visszalépett. A fővárosi lapok híradása nyomán tegnapi számában a Szentesi Hírlap is közölte ezt az eseményt, mely méltán kelthet felhívást a szentesi választókerületben.

Utánajártunk, mennyiben felel

meg az Est-lapok értesültsége a valóságnak. Soós pártbíveinek táborából, hol megerősítették a visszalépés tényét, azt a magyarázatot kaptuk, hogy Soós Sándor tényleg visszavonul a politikai élet küzdőteréről, nem valószínű azonban, hogy a visszalépést nyilvánosságra hozza, hanem nyilván azzal fogja kinyilvánítani elhatározását, hogy az ajánlásokat, melyek őt támogatták volna, — nem adja be.

Szombat este a királysági népháznál tart értekezletet dr Lázár Andor pártja

Lapunk más helyén már két ízben adtunk részletes beszámolót arról, hogy mily lelkes ovációval fogadja Szentes íválasztó polgársága a közölte megjelenni Lázár-párti férfiakat.

Ugy a szerdai, mint pedig a esütörtöki nap a hódító körútja volt a város belső területén, amikor észlelni lehetett, hogy dr Lázár Andor hatalmas tábora mellett ugyszólván csak foszlányokként szerepelnek az ellenzék kisebb csoportozatai.

Képviselőjelöltünk az elmúlt hét utolsó, továbbá ezen hét két első napján látogatta végig a tanyavilágot, megjelent a gazdakörökben, ahol nagy lelkesedéssel fogadták őt a város tekintélyes gazdái, általában a tanyai választópolgárság.

A tanyai körút alkalmával nőtön nőtt a tábor és bárhol szólalt fel az államtitkár, mindenütt ígértet tett arra, hogy a párt vezetői főbb ízben meg fogják még a választásig látogatni a tanyai gazdaköröket, amikor tájékoztatni fogják a párt helyzetéről a választókat.

Szurdán délután alaposan kijutott Szentesnek a programbeszédéből

Mozgalmas volt szerdán délután a Tyukpíactér, délután két órától fél nyolcig, amennyiben ezen idő alatt tartották meg programbeszédjeiket Soós Sándor, Ruppert Rezső és Bresztovszky Ede képviselőjelöltek.

Sorrend szerint az első volt Soós Sándor, erről már beszámoltunk lapunk tegnapi számában.

Négy órakor következett Ruppert Rezső, hat órakor pedig Bresztovszky Ede.

Azok az érdeklődők, akik a független kisgazdapárt helyi jelöltje beszédjénél megjelentek, mintegy háromszáz érdeklődő, kitértettek a nagy meleg dacára továbbra is.

Ruppert Rezső Kossuth párti jelölt és Bresztovszky Ede megfelelő bevezetés után kezdtek bele programbeszédükbe, amelyben természetesen, hogy a kormányt kritizálták és végeredményben azt a következtetést vonták le, hogy amennyiben ők jutnának mandátumhoz abban az esetben az ország helyzete meg fog változni.

A jelöltek és a támogatóként felszólalók szóltak a kisgazdakról, a tisztviselőkről, a nagybirtokról, a hitbizományokról, földbirtokrendezésről, kis- és nagybankokról, kis- és nagyiparról, emelgették a munkanélküliséget, Kossuth Lajost, a bolettát s az építkezést, de a végén mindegyik szóhoz a titkos választójoghoz jutott ki.

A legteljesebb rendben folyt le mind a három gyűlés, helyi személyeket nem bántottak, nem sértettek senkit, minden tekintetben rend volt, hasonlóképpen rendben történt a szetosziás is, azzal a különbséggel, hogy Rupperték elénekelték a Kossuth nótát s ugyanazok az egyének akik végig hallgatták a szociálista jelöltet Szedor Ferenc csabai jelölt felszólalása után erre nem voltak hajlandók.

Megvertek a Kistisza szigetben egy napszámot. Páskó Pál Epres-sor 2 szám alatti napszámot feljelentést tett két állat-ismert és megnevezett személy ellen, mert feljelentése szerint 16-án délután a Kistisza szigetben megverték.

Törött tojás

Állandóan kapható az
Élelmiszer Kiviteli Rt. telepén
Telefonszám: 91.

Telefonszám: 91.

Iparosok szakosztályi értekezlete. A dr Lázár Andor párt kebelébe tartozó iparosok vasárnap, június 21-én az Ipartestület székházában szakosztályi értekezletet tartanak. Délután 3 órakor az építő, 4 órakor a ruházati, 5 órakor az élelmészeti és 6 órakor a vegyes szakosztály tart ülést.

Uj csendőrkörületi parancsnok. A kormányzó Verbó János m. kir. csendőrezredest a szegedi V. csendőrkörület parancsnokát állástól felmentette és helyébe Budai Andor csendőrezredest nevezte ki. Budai Andor eddig hasonló minőségben Székesfehérváron teljesített szolgálatot.

Gyomor- és hasbántalmak, izgékonyág, migrén, kimerültség, szédülés, szívszorítás, rémes álmok, ijedtség általános rosszullét, csökkent munkaképesség sok esetben megszűnnek azáltal, hogy a beteg naponként reggel éhgyomorral megiszik egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet.

Dr Lázár Andor párt-szervezete

A szavazó helyiségek, körzeti helyiségek elosztása.

A dr Lázár Andor párt 500-as bizottsága június 7-én alakult meg, ugyanekkor kijelölte a párt vezetőség a körzeti párt helyiségeket, a vezetőket, a támogató, intéző bizottságot, a választási jegyzőket, körzeti ellenőrzőket.

Ezek szerint:

- I. Szavazókör: szavazóhelyiség a Református kör nagyterme, körzeti párt helyiség a Zöldfa vendéglő.
 - II. Szavazókörzet: szavazóhelyiség az Ipartestületi székház nagyterme, körzeti párt helyiség a Gilicze-féle vendéglő (Batthányi-u. 15).
 - III. Szavazókör: szavazóhelyiség a Deák Ferenc-u. 54 sz. a református iskola tanterme, körzeti párt helyiség a Kenyeres-féle vendéglő Moreszki házban.
 - IV. Szavazókör: szavazóhelyiség a Hékedői új állami iskola tanterme, körzeti párt helyiség Dezső-féle üzlet (Wesselényi-u. 52.)
 - V. Szavazókör: szavazó helyiség a Városháza közgyűlési terme, körzeti párt helyiség a Borsos-féle vendéglő a Tyukpíactér.
 - VI. Szavazókör: szavazóhelyiség a Villogói róm. kath. iskola tanterme, körzeti párt helyiség a Berkovics-féle vendéglő (Villogó-u.7.)
 - VII. Szavazókör: szavazóhelyiség a Róm. Kath. Kör nagyterme, körzeti párt helyiség Zelenák-féle vendéglő (Soós-u. 4.)
 - VIII. Szavazókör: szavazóhelyiség kiséri róm. kath. iskola (Stammer S- és Árpád-u. sarkán), körzeti párt helyiség Köhn Jánosné háza (Nagyörvény utca 42)
 - IX. Szavazókör: szavazóhelyiség az Első Budapesti Gözmalom irodája, körzeti párt helyiség Tóth-féle vendéglő a Berekháton és a Soós-féle vendéglő a Vásárhelyi-utca végén.
 - X. Szavazókör: szavazóhelyiség a Nagytökei Népház, körzeti helyiség Kiss G. Jenő tanyája Kistöke 142 sz.
 - XI. Szavazókör: szavazóhelyiség Pankotai csatorna őrház tisztiszobája, körzeti párt helyiségek nagy királysági Gazdakör, Kajáni Gazdakör és Németh István vendéglője
- A IX. X. XI. szavazókörzetek központi irodája a **Peitöfi szálloda régi étterme.**

válaszo
az orsz
visszah
melyben
a közika
függetle
válaszár
szében
kérdése
a gazd
szenteli
zett meg
elnök de
gyük he
kevés si
legtöbbsz
zott az e
ánya s
hogy ism
zal, hogy
dasági h
tenni és
hiányzott
válaszból
mely min
tálynak a
tartja s a
ni politik
pedig egy
melési ág
lehet ha
kezdemé
káros ha
De vegyü
érveket, a
ton gyeng
Bethlen I
beszédén
hangját.
lés politik
mond Ga
a felismer
tele a pol
Azonban
teni, hogy
litikai vá
részünk a
amikor a
egymásutá
egymást.
esetre sen
nyugalom,
dasági el
szükséges
visszamegy
előző idők
mondanun
békéidökb
gyarország
váltógazda
évtizeden
elvü párt,